Pom) A8pavelag

H pomn adpavelag I givat To avtiotolyo tng palag otnv evBuypappn kivnon, dnAadr onwc n
pualo pou Seiyxvel TNV adpavelo evog CWHATOC KATA TN HETAKIVNON TOu, £TOL KOl N POTN
adpavelag pou deixvel Tn SuokoAila eV cWHATOC va Tteplotpadet.

H pomn adpavelog e€optatal amd tn HAla ToUu owHATOG OAAG Kal amd tn YEWUETPLO TOU
6nhadn ocwpata dlag palag £xouv yevika SladopeTik pomn adpdavelag €dv £Xouv
SladopeTikn yewpeTpla.

Oa opilooupe TNV POt ASPAVELOG TIPWTA YL LA CNUELAKT) HAla, LETA YL GUVOAO CGHUELOKWY
HawV Kal TEAKA YLOL OTEPED CWHAL

A. Inuelokn pala

B. MNa cUvoAo onpelakwy polwv oL omoleg meplotpedovtal yUpw amd Kowo afova n yevikeuon

elvat mpodavnig

Meplotpodr), KOWO w
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Mapadelyua 8.6

Na umoloylotel n pomr adpavelag a. yupw amnd afova kaBeto otn oeAida mou SiEpyetal anod
1o O Kot B. yla Tov afova AA’

m, =1kg

ol =4x10%+1x%x20%+3x10%+2 %202 =1900 kg cm?

B.I, =4%x0%+1x%x20%+3x0%+2x20%=1200 kg cm?

l. Ztepeod
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Nopadsyua 8.7

No BpeBei n pomr adpavelag tng mapakdtw Asmtn¢ paBdouv AB unkoug L, palag m kot
OUEANTEQG SLATOUNG EQV TEPLOTPEDETAL YUPW A0 AEoVa O OTIOL0C MEPVAEL OO TO £VA AKPO
™G A onwg dalvetal kol 0To oAU,

B

Tepaxilw tn pAPSO O PIKPA KOUUATAKLA LAKOUC dX Ta omoia To kaBéva TepLEXEL oTolxeLwdn
pado dm kol yevika to koféva amd autd Ba anéxel anodotaon x anod to onueio neplotpodnc.
ZUMdWVA LIE TOV 0PLOUO TNG POTIHG adpavelag Ba €xouue

L
I=f x*dm
x=0

Eneldn To cwpa sival opoyevég n avaloyia pnkwv eivat katl avaloyia palwv

dm dx > d p
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‘ETol, TO Ttapamavw oAoKANpwHa yivetal
m Ly mL® 1 12
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YTnv mpagn katadeUYOUUE OE TIVAKEC






